

明天起,电动车“以旧换新”又开始了!

雅迪电动车“乐萌”
¥1599



新大洲电动车“乐丁”
¥1399



爱玛电动车“小坦克”
¥999起



电动车专区
扫描可进入

“响应政府号召,提前淘汰超标车”,由宁波晚报携手宁波市电动车行业协会联合主办的电动自行车“以旧换新”系列活动仍在继续……

2022年1月1日-1月16日,市民只需将手中的旧电动车或非标电动车带到云尚电动车商城(鄞州区福明路586号),最高可抵1000元换购一辆符合新国标且赋“浙品码”的新电动车。

购车认准“浙品码” 无码电动车不得上牌

自2021年11月1日起,宁波电动自行车上牌严格实行“码牌合一”。无论是从网上还是线下实体店购买的电动自行车,一律需要有“浙品码”,未赋码的电动自行车将无法正常上牌。

“往年10月份之后,电动车销售就进入了淡季,但今年各家门店的销量一直呈现高位状态。”云尚电动车商城负责人程飞介绍。

目前,该卖场销售的电动车均经过3C认证并符合“码牌

合一”的相关要求。

店员小杨说,“这两个月卖车都更省心了!顾客只要自己拿出手机扫一扫二维码,就可以查看整车信息,什么车配什么型号的电池,清清楚楚。”

此外,消费者还能通过“浙品码”来辨别车辆、电池是否是小杂品牌或三无产品。“老化或损坏的电池不能继续流入市场,非法改装、拼装的商家也没机会了。车辆安全方面更有保障了。”小杨说。

超标电动车“以旧换新”最高可抵1000元

目前,云尚电动车商城还针对超标电动车“以旧换新”活动,给出了更高的回收和换购价格。

“主要看车辆新旧程度、电瓶大小等,最高换购标准是抵扣1000元。”小杨透露,铅酸电池车型的置换回收价格要高于锂电池车型,如果是成色较好的电摩换购新国标电动车,抵扣空间更大。

此外,不少品牌还推出购车送头盔、雨衣或挡风被,顾客到店还能免费领取鸡蛋或水果一份,更有整点抽奖特别福利等。

在门店选购完新车,可以直接携带车辆、合格证、身份证、购车发票就近办理新国标电动自行车号牌(须在15天内完成上牌)。

程飞提醒,最近,一些电商平台对销往浙江的电动自行车开启了“此商品不支持在当前地区销售”的提示。这类车建议不要购买,“已经有市民碰到了买了未赋码电动车无法上牌的情况。”

活动期间,甬上好物商城上架部分特惠车型,宁波市区范围内可送货上门。



扫描可进入
新疆好物专区

实力应援!为新疆好物打call

知名超市因“下架新疆产品”登上热搜的话题持续发酵……新疆瓜果那么甜,新疆棉花那么好!本期甬上好物商城必须力挺一波新疆好物,每一款都争取到了折扣价!一起为国货打call!

新疆若羌心疆人红枣

这款新疆若羌心疆人红枣,为一级精品灰枣,每包500g,甬上特惠价69元5包,口感非常香甜,肉质瓷实细腻,而且越嚼越香。



新疆金丝栗瓜

这款新疆金丝栗瓜产自阿克苏地区,自带一种南瓜少有的板栗味和独特清香。每箱5斤-6斤装,甬上特惠价39元/箱,新疆金丝栗瓜为预售,5天内发货。



新农爱自然有机纯牛奶

产自天山优质原生态牧场,不仅是可起奶皮的好奶,而且有一股淡淡的清甜感回旋于唇齿间!每箱200g×12盒,原价78元/箱,甬上券后价60元/箱!



浙疆果·阿克苏185纸皮核桃

这款阿克苏纸皮核桃,在维语里叫“克克依”,意思是“壳薄”,老人小孩徒手一剥就开,加入小茴香、丁香、罗汉果等草本原料烘焙。一大盒有1000g,甬上特惠价68元,自带独立小包装,老少咸宜。

还有一款黑金核桃糕同步上架,核桃的香脆,配上枣泥的香甜,还有浓浓芝麻香,每盒66g,甬上特惠价32元3盒。



博洋生活家纺

采用60支新疆库尔勒长绒棉,由于高支高密,床品色彩自带光泽感,来自宁波人熟悉的本土品牌——博洋生活。

专区内一共为您挑选了3款博洋生活四件套,规格从儿童房的1.2米到双人床的1.8米,价格从299元-699元不等,最低是市场价的1折。



预售! 2022年虎年邮票印章册限量发行

岁末年初,集邮爱好者们总是特别高兴,因为生肖邮票又要上新了!

2022年是千禧年后首个壬寅虎年,这次中国邮政邀请“画界巨匠”冯大中操刀设计,一公开图稿,网友“炸了”,直言“被惊艳到”。

今年更加重磅的虎年邮票礼盒,便是西泠印社与中国邮政官方强强联合的《福虎临门》生肖邮票印章册。

内藏西泠印社虎年生肖印章(铜版和银版可选)由“篆刻教父”西泠印社理事余正篆刻印面,“福安”二字,精严端方、气格宽柔。铜版限量10000套;银版限量1500套。

因壬寅虎年生肖邮票将于2022年1月5日正式发行,故此产品为预售状态,1月5日起按照下单顺序发货,顺丰到家。



《壬寅年》特种邮票



《福虎临门》生肖邮票印章册
甬上特惠价 328元



加甬上客服
扫描二维码

提醒

如受疫情影响,物流无法送达的地区将延期发货,请下单时注意当地物流服务情况。